
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96 

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Юлія

Роі+гед uest-43991 -4d02274f@ dostup .com .ua 

П ро результати розгляду звернення

Шановна пані Юліє!

М іністерством  освіти і науки У країни в м еж ах ком петенції уваж но 

розглянуто Ваш е електронне звернення від 27.12.2018 на отримання публічної 

інф орм ації щ одо калькуляції вартості утрим ання інклю зивно-ресурсного центру 

і повідом ляє про таке.

В ідповідно до постанови КМ У  від 15 липня 2017 року №  545 «П олож ення 

про інклю зивно-ресурсний центр» засновникам и центрів є представницькі 

органи м ісцевого сам оврядування об 'єднаних територіальних громад, районні, 

м іські, районні у м істах (у разі їх  утворення) ради. Засновник розробляє та 

затвердж ує установчі докум енти центру відповідно до вим ог законодавства, у 

тому числі «П олож ення про інклю зивно-ресурсний центр» (далі ІРЦ). У своїй 

діяльності ІРЦ  підпорядковується відповідним  структурним  підрозділам  з 

питань діяльності центру органів управління освітою  А втоном ної Республіки 

Крим, обласних, К и ївської та С евастопольської м іських держ адм іністрацій  (далі 

- структурні підрозділи з питань діяльності центру) і М О Н , а в частині 

провадж ення ф інансово-господарської діяльності - засновнику.

В ідповідно до пункту 1 статті 16 Закону У країни «П ро м ісцеве 

сам оврядування» органи м ісцевого сам оврядування є ю ридичним и особами і 

наділяю ться цим та інш ими законам и власними повноваж енням и, в м еж ах яких 

дію ть сам остійно і несуть в ідповідальність за свою  діяльність відповідно до 

закону. О тже, калькуляцію  вартості утрим ання інклю зивно-ресурсного центру за 

рік здійсню є його засновник.

Головним  розпорядником  освітньої субвенції, спрям ованої на оплату праці 

з нарахуванням и педагогічних працівників інклю зивно-ресурсних центрів є 

М О Н . О бласні держ авні адм ін істрації розподіляю ть освітню  субвенцію  

відповідно до П орядку та умов
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надання освітньої субвенції з держ авного бю дж ету м ісцевим  бю джетам, 

затвердж ених постановою  КМ У від 14.01.2016 №  6 «Д еякі питання надання 

освітньої субвенції з держ авного бю дж ету м ісцевим  бю джетам».

З повагою

перш ий заступник М іністра ^  ^  ^  П авло Х О БЗЕЙ
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